

МАГНИТКА ПРАВИТ БАЛОМ

У нас в городе прошло открытое первенство по спортивным бальным танцам на Кубок ММК



В ПРОШЛОМ ГОДУ на Кубке ОАО «ММК» по спортивным бальным танцам начальник городского управления по физической культуре, спорту и туризму Леонид Одер обещал, что следующие крупные соревнования непременно состоятся в Ледовом дворце имени И. Ромазана. Так и случилось, правда, реконструкция там еще не завершена, и поле, на котором расстелили «сборно-разборный» паркет, специально привезенный из Челябинска, еще украшала хоккейная разметка.

В этом году открытое первенство города, проведенное городской администрацией при спонсорстве компаний «Глория», «Юж-УралАвтобан» и благотворительного фонда «Металлург», совпало с юбилеем городской федерации по спортивному танцу – в этом году ей исполнилось десять лет. Нынешний председатель федерации Игорь Алябьев вспоминает, как когда-то все они – теперешние тренеры с именами – были простыми воспитанниками ныне покойной Зои Назаровой (Каплиной) в созданных ею «Ритмах молодости». Потом, когда они сами начали тренерскую деятельность, Зоя Владимировна решила объединить своих учеников в одну большую и сплоченную организацию, способную продвигать спортивные бальные танцы и решать проблемы этого вида спорта.

И было это десять лет назад. Из разрозненных группочек бальные танцоры влились в мощное движение, захватившее Магнитогорск, из школьных рекреаций и подвалов детских кружков – вышли на паркет ведущих спортивных площадок города. На пресс-конференции Леонид Одер с улыбкой вспоминал, сколько копий было сломано десять лет назад в его кабинете, пока решили организационные вопросы существования федерации. А сегодня это всеми признанная, динамично развивающаяся федерация в Уральском федеральном округе. Результат за эти годы налицо: перед участниками первенства блистала лучшая пара танцевальной федерации области, а в прошлом воспитанники Магнитогорска Оксана Аверьянова и Михаил Свердлов, представившие на суд зрителя несколько композиций, от которых захватило дух. И сегодня никто уже не спорит: бальные танцы – один из самых популярных среди горожан видов спорта.

Сегодня федерация хочет выйти на качественно новый уровень: привлечь в залы во время соревнований зрителей. Шоу мы делать научились, и очень даже неплохо – один только Кубок ММК, получившие самые положительные отзывы и по уровню организации, и по уровню призового фонда, чего стоят! Первые шаги уже сделаны: соревнования перенесены в Ледовый дворец, который, по словам его директора Владимира Гуляка, хоть и не предусматривает строительство специального паркетного зала, но рад хоть каждый месяц принимать у себя соревнования любого уровня – на призовом паркете.

В первенстве города приняли участие порядка 600 пар. Их география – от Магнитогорска и Челябинска до Оренбурга, Уфы, Екатеринбурга, Орска и Барнаула. Несмотря на то, что весной и летом спортсмены уходят в так называемый отпуск, тренируясь лишь у себя в репетициях, турниры, подобные состоявшемуся в Магнитогорске, проходят почти каждую неделю, да не по одному. К примеру, в день магнитогорского первенства такой же турнир проходил в Нижнем Тагиле, а ровно за день до этого спортсмен-бальник принимал у себя Шадринск. И самое удивительное – участники тех соревнований почти сутки были в пути, лишь бы успеть «на Магнитку»: по словам Игоря Алябьева, марка Кубка «ММК» дает о себе знать. К тому же, в отличие от многих соревнований по бальным танцам, магнитогорское первенство предложило участие всем возрастным категориям, коих в этом виде спорта аж 18.

Итак: федерация получила теплые поздравления от областных коллег, определила победителей первенства и назвала лучшие магнитогорские танцевальные пары во всех возрастных категориях по итогам прошлого года. Подарки, цветы, теплые слова... И, конечно, ожидание в будущем году чего-то еще более яркого. Недаром же в Магнитогорске самая динамично развивающаяся федерация спортивного танца!

РИТА ДАВЛЕТШИНА.



Поздравляем!

Ветеранов, бывших работников ОАО «Метизно-калывочный завод» Владимира Васильевича ВЕЛЖАНИНА, Валерия Николаевича КОРОСТЕЛЯ, Занавара Мулламухаметовича ФАЗЫЛОВА, Александра Дмитриевича ЛУЦЕНКО, Надежду Ивановну ШОНИНУ, Сергея Гавриловича ЗОРИНА, Назия Сахановну ЛАТЫПОВУ, Анну Ивановну ЛЕВЧЕНКО, Валентина Семеновича СИНЕКОНОВА, Виталия Николаевича ТУРКАНОВА, Станислава Максимовича НАВЛЕЧКО, Клавдию Сергеевну БУРДИНУ, Ранцу Павловну ЛЕДОВСКУЮ, Наталью Николаевну ПОНОМАРЕВУ, Любовь Ивановну ПЛЯСКИНУ, Анастасию Александровну ПОПОВУ, Наталью Зиновьевну КОЗЯКОВУ, Федора Марковича ВАНДЮКА, Варвару Ивановну РЫНДИНУ, Ивана Сергеевича МАКЛАКОВА, Муниру Якубовну, Марию Михайловну КИРЬЯНОВУ, Галину Григорьевну БИРЛИЧЕНКО, Нишу Ивановну ПОТАПЕНКО, Ивана Георгиевича БАХАРЕВА, Любовь Терсисовну КАЛАЕВУ, Лялю Хасановну ХУСНИДИНУ, Нишу Васильевну ГОРИНУ, Мугульди Казимовну ИШБЕРДИНУ, Николая Ивановича КЛЕШЕВА, Тамару Константиновну КАПЦЕВУ с юбилеем!

Желаем здоровья на долгие годы, семейного благополучия.

Администрация, профком и совет ветеранов ОАО «ММК-МЕТИЗ».

МАГНИТОГОРСКИЙ СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ МЕТАЛЛ ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ "ПРАВО РОСТУ"



МАГНИТОГОРСКОЕ
ВРЕМЯЧКО

БЕЗОПАСНАЯ ФАЗЕНДА

ОТКРЫТИЕ дачного сезона у садоводов начинается, как правило, с осмотра домика и построек: нет ли следов незваных гостей и все ли на месте. Число желающих поживиться чужим добром в коллективных садах увеличивается с каждым годом. Одним интересуют место ночлега и возможность воспользоваться богатыми погребными запасами, другие орудуют по-крупному, вырезают трубы, электропровод и снимают трансформаторы. Не так уж и много товариществ, садоводы которых обеспечены качественной и надежной охраной. И в большинстве садов по-прежнему действует малоэффективная и подчас небезопасная система дневных и ночных дежурств. Как защитить свой дачный домик от посягательства «чужаков», расскажет ведущий школы безопасности Константин Кузряев.

умудряются исследовать «рабочие площадки» с помощью магнитов, прикрученных к концу палок-щупов. Идет себе такой «грибник», нащупывает металлические «грибочки» – да в мешок за спиной. Однако, наряду с одиночками, в садах нередко орудуют и организованные бригады. Их добыча – баки из нержавеющей стали, алюминиевые, металлические подставки, чугунные ванны, километры коллективных электро- и водопроводов. Работают такие группы круглый год и очень «красиво»: одна срезает металл специальной техникой, другая перехватывает «урожай» на грузовых машинах на выезде из садового товарищества.

И, наконец, третью категорию дачных грабителей составляют сами садоводы. На каждой улице можно услышать рассказы о том, как росла у дороги на зависть соседям и радость прохожим прекрасная яблоня с наливными яблочками. В один прекрасный день хозяева проснулись, а яблочек и нет. Заблаговременно собранные клубника, слива, абрикосы, помидоры, лук и чеснок и даже срезанные диковинные цветы – как правило, дело рук если не перероборщив с мощной защитой. Если скромный домик «жестко» защищен, это только привлечет дополнительное внимание к нему.

Криминальная угроза

Обеспечение безопасности садового участка должно начинаться с выбора дачного кооператива или садового товарищества. Если человек собирается построить большой дом, везти туда материалы, инструменты, нужно позаботиться о надежной охране всего этого. Если ваш дом будет выделяться на фоне всех остальных, это привлечет к нему излишнее внимание, а значит, вам

необходимо предпринять меры дополнительной защиты. Причем дачные или садовые постройки не должны выделяться как в одну, так и в другую сторону: не быть слишком пафосными или слишком убогими. Если домик будет выделяться на общем фоне своей невзрачностью, то случайная группа бомжей, которая попадет в садовое товарищество, облюбит именно его.

Если в домике есть техника, в окна она не должна просматриваться. Окна в ваше отсутствие всегда должны быть плотно занавешены. Среди нескольких равных садовых домиков вряд ли грабители полезут в первый попавшийся. Если человек преследует корыстный интерес, а не просто желает переночевать где-то, то сначала он походит, позлязгает в окна, посветит фонариком внутрь дома и выберет тот, в который залезть удобно и выгодно.

Железные решетки на окнах и металлические двери никогда не помешают. Из пяти домиков, на четырех из которых стоят решетки, залезут конечно в тот, который без решетки. Потому что это легче, безопаснее и на это требуется меньше времени. Особенно зимой, чтобы переночевать, а не что-то украсть. Однако важно не переборщить с мощной защитой. Если скромный домик «жестко» защищен, это только привлечет дополнительное внимание к нему.

Не оставляйте ключи рядом с домиком. Жуллик наверняка вначале пощипет под порогом, под коврик, крыльцом, сверху у козырька дома – в тех местах, где чаще всего оставляют ключи садоводы и дачники. Если не берете ключи с собой, прячьте их в нестандартных и недоступных местах.

Некоторые дачники ставят для непрошеных гостей ловушки: бутылку отравленной водки, электроток высокого напряжения, капканы и так далее – но с такими вещами лучше не шутить. Если в ловушку попадет преступник и его злодейство будет причинен тяжкий вред, владелец домика понесет уголовную ответственность.

На время длительного отсутствия в



саду все ценные вещи из домика лучше возить с собой, домашние животные тоже. Натоптанные дорожки зимой привлекают внимание и говорят о том, что дом посещают, забирают запасы.

Если вам пришлось столкнуться с грабителями или хулиганами лицом к лицу, не забывайте: как ни дорого собственное имущество, здоровье и жизнь дороже. Рассчитывайте свои силы и не лезьте на рожон: обкуренных наркоманов вряд ли остановят ваши угрозы.

Не экономьте на охране садового товарищества. Собственные дневные и ночные дежурства, охранные услуги сомнительных лиц никогда не были эффективными. Если товарищество хочет сохранить имущество своих садоводов, охраной должно заниматься лицензированное охрannое предприятие или профессионально подготовленная группа лиц. Также должны быть организованы посты, патрулирование по улицам, ограничен въезд-выезд в сад посторонних лиц. Ну а если вы являетесь членом дорогого кооператива и ваше пребывание на даче – это только отдых и развлечения, позаботьтесь о надежной охране, подключив дачные постройки или даже всю огороженную территорию на пункт охрannой сигнализации.

ЛЮДМИЛА БОЮШКИНА.

Шестой турнир

Школа безопасности «Право роста», учебный центр специальной подготовки и школа русского боевого искусства «Славяне» приглашают всех желающих принять участие в VI ежегодном открытом турнире по русскому рукопашному бою. В соревнованиях могут принять участие воспитанники школ боевого единоборства, представители частных и государственных силовых структур и все, кто готов проверить себя на прочность. Турнир пройдет 28-29 апреля во Дворце Дзюдо по адресу: ул. Бехтерева, 8/1. Начало в 10.00. С положением о турнире можно ознакомиться по адресу: ул. Московская, 17. Подобрести по телефону: 40-37-68, 30-55-44. Приходите на людей посмотреть да себя показать!

«НА ГРАНИ ЭКСТРИМА!»

С 21 АПРЕЛЯ европейский цирк с программой

Лучшие цирковые номера, сумасшедшие трюки, артисты – победители международных конкурсов Азии, Европы, Латинской Америки! Медведи под куполом цирка, змеи, кошки, собаки, смешные клоуны.

Подарите праздник СЕБЕ И ДЕТЯМ!

Справки по тел.: 37-25-42, 37-77-22.

ОАО «Магнитогорский метизно-калывочный завод «ММК-МЕТИЗ» требуются мужчины:

- Волочильщики проволоки.
- Машинисты по навивке канатов.
- Станочники широкого профиля.
- Наладчики холодно-штамповочного оборудования.
- Стропальщики.
- Электромонтеры.
- Слесари-ремонтники.
- Слесари-инструментальщики.
- Формовщики.
- Водители.
- Рамщики.
- Станочники-распилочники.
- Сборщики изделий из древесины.
- Машинисты крана (крановщики) – женщины.

Обращаться: пр. Пушкина, 4. Тел. 24-78-29.